RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SD NEGERI 5§ MATANGKULI
Kelas/semester : IV / 2 (Dua)

Tema 6 : Cita-citaku

Sub tema : Hebatnya cita-citaku
Pembelajaran ke - 4

Fokus pembelajaran  : PPKn, IPS

Alokasi waktu . 1x Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan membaca teks dan melakukan pengamatan siswa mampu Mengidentifikasikan
keragaman suku dan budaya dengan rinci.

2. Melalui kegiatan membaca teks dan berdiskusi, siswa mampu mengindentifikasi
sumber daya alam yang ada di sekitarnya dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
» Guru memulai dengan kegiatan rutin membuka kelas salam,berdoa,menanyakan kabar dan
kehadiran siswa.
» Menyanyikan lagu nasional.
» Mengkaitkan materi sebelumnya dengan materi yg akan dipelajari sekarang sesuai dengan
Pengalaman siswa.
» Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai.
Kegiatan Inti
» Guru memajangkan alat peraga.
» Siswa mengamati pembelajaran tersebut.
» Guru menjelaskan materi yang di sajikan.
» Mengadakan tanya jawab.
» Guru membagikan kelompok.
» Siswa mengerjakan tugas kelopok dengan bimbingan guru.
» Siswa memprestasikan kedepan kelas.
» Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok.
» Siswa memajangkan hasil kelompok.
Kegiatan Bersama Orang Tua
Pemahaman mengenai materi yang di pelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua 1 guru
memantau pembelajaran melalui buku siswa.
Penutup
» Memberikan evaluasi.
» Mengumpulkan tugas.
» Pesan dan moral.
» Memberikan pr.
» Penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung.
Penilaian pengetahuan.
Penilaian keterampilan.
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